
Bespreekpunten Forum – vervolg raadsvergadering 30 mei ’12  
 
 
College 
 
De wethouder sprak in de raadsvergadering over afspraken die er gemaakt zijn over de kwaliteitseisen 
waaraan de aparte Forumonderdelen moeten voldoen en die hij ook ter inzage wil leggen. 
Betekent dat dat wat sommige organisaties missen in het PvA/PvE, nl. een soort borging van hun 
eigen bestaansrecht/missie wel is vastgelegd in werkafspraken en alleen niet in het pakket stukken 
voor de raad zijn opgenomen? 
 
In het raadsvoorstel staat dat de effecten en gevolgen van de organisatorische aanpassing voor de 
verschillende organisaties in beeld gebracht zullen worden. Ook hebben we begrepen dat een van de 
organisaties onlangs zelf een voorstel heeft gedaan mbt haar organisatieverandering in relatie tot de 
vorming van 1 Forumorganisatie.  
Uit de zorgen van een aantal organisaties kan worden opgemaakt dat het komen tot 1 Forum 
organisatie een kwetsbaar proces is, en dat vooral de vraag HOE dit proces zorgvuldig vorm te geven 
nog wel wat zorgen en onzekerheden met zich meebrengt.  
Deze zorgen werden ook geuit door verschillende fracties tijdens de raadsvergadering van 30 mei. 
Gezien de beperkte tijd, kon de wethouder in ieder geval onze zorg nog niet geheel wegnemen. 
Daarom hierbij nogmaals de vraag, hoe gaat het college om met deze zorgen, hoe gaat zij ook de 
zorgen wegnemen bij de organisaties?   
We denken dan bv. aan Biblionet dat een ingewikkelde reorganisatie tegemoet gaat. 
 
 
Andere fracties/college 
 
We willen regelmatig op de hoogte gehouden worden van de voortgang van het proces rond de 
totstandkoming van de Forumorganisatie. 
Onze voorkeur gaat niet uit naar begroting en rekening, want dan sneeuwt het snel onder. 
Wij stellen voor om eens per jaar een bespreking in de commissie hieraan te wijden, gecombineerd 
met de behandeling van het jaarplan van het Forum.  
Daarnaast kunnen we nog twee keer per jaar schriftelijk worden geïnformeerd. Agendering is dan niet 
per definitie noodzakelijk, alleen als iemand er aanleiding toe ziet. 
 
We kunnen deze momenten in een planning zetten tot 1 januari 2015. Het is dan voor alle partijen 
duidelijk wanneer er een update rond de ontwikkelingen komt.  
 
 
 
Vriendelijke groet, 
 
 
Annie Postma, GroenLinks 
Marloes Dekker, PvdA 
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